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NMOAINOTOBKAKOI'S

OUTIYPbI HA
KBAOAPATHOU PELUETKE

[NogrotoBuna:

MoppooBscknx Hagexaa BacunbeBHa,
yunTenb MmatemMaTukm

MBOY CapacuHckon COLL
AnTtanckoro parioHa Antanckoro Kpasd

S e



COOEPXAHUE




OINPEAOEJIEHUE TAHI'EHCA

TaHaeHCOM ocmpoeo yana
MPSIMOY20/1bHO20 Mpey20/ibHUKa
Ha3bieaemcsi OMHOUWEeHUe
rpomuesorexxauwjeao kamema K
| wgexauwemy.
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tga=g
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®OPMYIIA NPUBEOEHUA

Ecnu yenbl a u 3 8 cymme cocmaerisrom
passepHymabiu y2ors1 (180 epad), mo

tga=tg(180-B)= - tg3




OOPMVYIIA MUKA

S=B+[/2-1, 20e B—4ucro y35108 cemkxu
8Hympu quaypsbl, [ — 4ucmio y3rno8 cemku
Ha

gpaHuue ghuaypbl, 8KriroHas eepUUHABI.
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®OPMYIJIbI NNOLWAON

SK8. = a* Smp. = 1/2ah

a

Lrs npsiMoy20/1bHO20

mpeyaork-HuUKa
a\ — % ae
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BNMUCAHHbIU YITON
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BriucaHHbIU Y2011 paseH riosiosuHe oyadu,
Ha KOmMOopYto OH oriupaemcs.




TEOPEMA INMU®AIOPA

B npsmoy20bHOM mpeya2oribHUKe
Keadpam 2auromeHy3bl paseH CcyMMe
Keadpamos Kamemos.

a’+B*=c’




TEOPEMA, OBPATHAA
TEOPEME NMUPATOPA

Ecriu keaOpam OOHOU CMOPOHbI
mpeyeaoribHUKa paseH cyMmMme Keaopamoe
deyx Opyaux CMmOPOH, MO MmpeyaosibHUK
MPSMOY20/1bHbIU.




Haudume maHzaeHc yana AOB, u3zobpakeHH020 Ha
PUCYHKE.

PelwleHue

OnycTum nepneHamkynsap n3 Toukm B Ha

npamyto OA ons nonyyYyeHnsa NpsaMoyrornbHOro
TpeyronbHuKa.

tgAOB=4/2=2 (OTHOLUEH! 1exaluero
KaTeTa K npunexaiiemy

OTBeT: 2




3agaya 2

Haudume maHzaeHc yarna, uzobpaxEHHO20 Ha
PUCYHKE.

-
Yol o u f B cymme ofpasyioT pasBépHYTRIT yrom o+ f =180°. 3Haumnr,

g =1g(180° — ) = —1gp.
PaccMOTpHM IPAMOYTONEHEE TPEYTOIBHME, H300paKEHHEDT Ha pPUCYHKEe., TaHTEHC YINa B IpAMO-
YTONBEHOM TPEYTONBHIKE — OTHOLIEHHE NPOTHEONEKANEN0 KATETA K IPIIE KAIE MY,

3

tga=—tgff=-3.




[lrow,a0Ob 00OHOU KriemkKu paeHa 1. Haudume
rnrow,aob gouaypbl, U306paXEHHOU Ha PUCYHKE.

PelwleHue

Hangem nnowanb AgaHHOW dourypbl No doopmyrie

[Tuka:

S=B+I[/2-1,roe B-y4ucno ysnos cet/
dourypsl, [ —4ncno y3anoB CeTKU Ha

rpaHuUe urypbl, BKnyas BEPLUMHGI.
[Tonyynm: S = 15+13/2-1=20,5
OTBeT: 20,5




PelwleHue:

[Tnowanb gaHHOW Urypbl paBHa pasHOCTH
nrowanu Kkeagpara n AByX TPeyrosisH1UKOB.

S=6%6-1*1*1/2-1/2*6*5 = 20,5

OTBeT: 20,5




3agava 4

[lnowaob 0OHOU KriemkKu pasHa 1. Haudume
rnow,aob 3aKpaweHHoU gpuaypsl.

PelwleHue

Haiinén mwiomans gassoi ¢urype! o dopuyne [Tuxa:

S§=B+If2-1

TAe B — YHCIO V3N0B CETIH BHYTPH Gurypel I — 9HCIO Y3II0B CETKH HA TPAHMe GUrypeL BIUIOYAd BeplmHEEL [lomyyaen

§=5+872-1=3

OTBeT: 8




3agada s

Haudume yz2on ABC. Omeem Odaume 8
gpaoycax.

PelwleHue:

B

[TpoBeREM BCIOMOTATENEROR NOCTPOEHME, SaMeTu, 410 AyTa AC COCTABMACT POBHO
= YETBEPTH OKPYXHOCTH, CUENOBATENBHO, oHa papka 360%4 = 90° Yrom ABC —
o BITCAHHELL MO3TOMY OH PABEH NIONOBUHE JYTH, Ha KOTOPYRO OMPACTCA, SHAYMT, OH PABEH
monopime myra AC 9092 = 45°

OTBeT: 45




Hauodume maHzaeHc yana AOB.

PelwleHue

1.A ABO — npsimoy20ribHbIU ?
2.AOAC, OA%=6°+8%=100,

OA=10.

3.AOBK, OB*=5°+10°*=125.

4.AABM, AB?=4°+3%=25,

AB-=5,

5.AABO, OB?*=AB?*+0A? 125=25+10C
6. tgAOB=AB/0OA=5/10=0,5




3agayda 7

Hauodume maHzeHc yana AOB.

Pellnte caMmoCToAaATeNnbHO




NWCTOYHUKW

http://www.playcast.ru/uploads/2013/10/13/6299216.ipg
https://img-fotki.vandex.ru/get/3504/200418627.d2/0_14a5fa_26adba2a_orig.png
http://img-fotki.yandex.ru/get/6840/16969765.242/0 _922b4 89e17466_orig.png
https://img-fotki.yvandex.ru/get/3909/200418627.d2/0_14a5ee 79461779 orig.png

ABTOp WwabnoHa npeseHTauuun. : Hocosa Onbra MmnxannoBHa, yumuTenb HavarnbHbIX

knaccos MOY COLU Ne 11 ¢ yrnyGrneHHbIM U3y4YeHNneM OTAENbHbIX NPeaMETOB
Kypckoro myHuumnanbHoro panoHa CTaBpononbCKOro Kpasi.

[eomeTpus 7-9 knaccol. Y4ebHuk onga obieobpasoBaTenbHbIX yupexaeHnin. ABTOpPbI:
J1. C. AtaHacsH, B. . bytysos, C. b. Kagomues, 3. I'. NosHsik, . 1. KOguHa. MockBa
«lNpoceelleHne» 2013.

https://oge.sdamgia.ru/test?a=catlistwstat




